Zadanie ,WYMIJAJACE KRZESELKA”

Oskar spedza ferie zimowe w gorach.

Wtasnie wijezdza wyciggiem. Siedzi

na

krzesetku numer 110 i mija krzesetko numer

130. W tym samym czasie jego siostra Eliza, = ‘

ktéra siedzi na krzesetku nr 290, mija

krzesetko nr 250. Krzesetka sg rozmieszczone

w jednakowych odlegtosciach, w kolejnosci

rosngcych numerow, zaczynajac
krzesetka z numerem 1.

lle jest krzesetek na tym wyciggu?

Zadanie ,ZtOTY | SREBRNY”

Tréjkaty ABC, BCD i ACD sa
réwnoramienne. Oblicz miary ich
katow.

Zadanie ,,CYFRY | LITERY”

Z liter swojego imienia Astrid utozyta

od

5 réwnan. Kryjg one 6-cyfrowy kod do sejfu.

A+S=T

R+I1=A

A-S5=D

DxD=1

T:D=1

)
o

Kazda litera imienia odpowiada innej cyfrze kodu. Cyfry w kodzie wystepuja w tej samej
kolejnosci, w jakiej odpowiadajgce im litery wystepujg w imieniu. Znajdz kod Astrid.

Uzasadnij odpowiedz.



Y Zadanie ,,ZMOKtA KURA”

N B

,_\&\ I‘:-)'ﬂ’\'};' W pewnym kurniku kazda kura znosi jedno jajko dziennie. Kazda,

'a,—h""r% ﬁ_l_;_;i:::{p oprocz Karmelity, ktora znosi jajka tylko w stoneczne dni. W marcu
J-hﬁ%,,;f ' gospodarz zebrat 753 jajka. lle byto stonecznych dni w marcu?

Uzasadnij swojg odpowiedz.

Zadanie ,, SMACZNEGO”

Andrzej ma piernik w ksztatcie szescianu o krawedzi 10
cm. Pierwszego dnia kroi trzy kawatki o grubosci 1 cm,

dzieki czemu otrzymuje nowy szescian. Zjada wszystkie
trzy kawatki. Nastepnego dnia i w kolejne dni postepuje w
ten sam sposob: kroi i zjada trzy kawatki o grubosci 1 cm,
dzieki czemu powstaje nowy szescian. Podaj objetos¢
ciasta, jakg zjada Andrzej dzien po dniu. Uzasadnij.

Zadanie ,SUSZONE JABtKA”

Anna zebrata piekne, soczyste jabtka.

Zerwata 5 kilograméw jabtek,
sktadajgcych sie w 80% z wody.
Zdecydowata, ze je ususzy, co sprawi,

@7 ze cze$é¢ wody wyparuje. Po jakims
“"  czasie jabtka sktadajg sie juz w 60%

z wody. lle teraz wazg? Uzasadnij.

Zadanie , MAGICZNA TABELKA” l

- 9
Uzupetnij wszystkie puste kratki w tabelce. Uwaga: 1 l
e w tabelce muszg sie znalez¢ wszystkie liczby catkowite od 1 do 9; -»>

e suma liczb w kazdej linii i kolumnie wskazanej strzatkg musi by¢

jednakowa. > 7




